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2018年4月高等教育自学考试全国统一命题考试

网络操作系统试卷
(课程代码02335)

本试卷共4页，满分l00分，考试时间l50分钟。

考生答题注意事项：
1．本卷所有试题必须在答题卡上作答。答在试卷上无效，试卷空白处和背面均可作草稿纸。

2．第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用28铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

3．第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0．5毫米黑色字迹签字笔作答。

4．合理安排答题空间，超出答题区域无效。

第一部分选择题
一、单项选择题【更多科目答案购买：http://www.examebook.com/index.php】【更多科目答案购买：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm】：本大题共20小题，每小题2分，共40分。在每小题列出的备选项中

    只有一项是最符合题目要求的，请将其选出。

1．关于操作系统的叙述，正确的是

    A．操作系统是桌面操作系统和网络操作系统的集合

    B．操作系统是管理用户程序的集合

    C．操作系统是管理系统资源提高效率的程序集合

    D．操作系统是大量具有各种功能的程序模块的集合

2．在分时操作系统中，用户通过终端向系统提出命令请求的方式是

    A．交互式    B．分布式

    C．广播式    D．嵌入式

3．批处理操作系统的主要缺点是

    A．CPU的使用效率低    B．失去了交互性

    C．不具备多路性       D．不能用户共享

4．进程所请求的一次打印输出结束后，将使进程状态从

    A．运行态变为就绪态    B．运行态变为等待态

    C．就绪态变为运行态    D．等待态变为就绪态

5．当执行一条指令时由硬件地址转换机构将指令中的逻辑地址转换成物理地址，这种

  方式称为

    A．活动重定位    B．虚拟重定位

    C．静态重定位    D．动态重定位

6．产生死锁的主要原因是进程运行推进的顺序不合适，而导致

    A. 资源分配不当或系统资源不足     B．资源的独占性和系统中的进程太多

    C．进程调度不当和资源的独占性     D．系统资源不足和系统中的进程太多

7．虚拟内存的容量首先限制的是

    A．物理内存的大小        B．磁盘空间的大小

    C．数据存放的实际地址    D．计算机地址位数

8．不属于进程调度基本准则的应为

    A．等待时间    B．磁盘利用率

    C．响应时间    D．吞吐量

9．属于数据链路层的数据链路协议是
    A．RS．232C     B．HDLC

    C．TFFP         D．SMTP

10．将文件的内容复制到进程虚拟地址空间中，这种共享数据的方法是

    A．资源共享    B．数据传递

    C．文件映射    D．地址复制

11．TLl是

    A．数据链路层接口   B．网路层接口

    C．物理层接口       D．传输层接口

12．TLl／XTl提供的两种服务模式是

  A．面向连接和面向非连接  B．客户机和服务器
  C．Socket和WinSock      D．UNIX和Windows 

13．套接字连接过程包括

A．服务器监听、客户端请求和连接确认

  B．客户端监听、服务器请求和连接确认

  C．服务器监听、客户端请求和服务器确认

  D．服务器监听、客户端请求和客户确认

14．Intemet域中支持一个用于广’播的速记地址是

  A．IN—ADDR—INTERNET    B．IN—ADDR—MAC

  C．IN ADDR BROADCAST    D．IN ADDR UNITCAST

15．配置管理的作用是初始化网络并配置网络，以使其提供

  A．共享服务    B．管理服务

  C．文件服务    D．网络服务
16．通过FTP程序连接匿名FTP主机，必须输入的用户标识ID是

  A．supervisor    B．administrator

  C．anonymolls    D．manager

17．Linux的第一条基本思想是

  A．自由软件        B．开放源码

  C．一切都是文件    D．为网络服务

18．通过～#apt—get install cupsys命令安装的CUPS服务可以实现

  A．文件共享     B. 打印机共享

  C．WWW服务     D．DNS服务

19．Windows Server 2003融合了两种操作系统的特点，它们是客户机／服务器操作系统

    和

    A．单体操作系统    B．分层操作系统

    C．虚拟机操作系统D．分时操作系统

20．本地过程调用将调用的参数传递给

  A．服务器进程    8．服务器线程

  C．客户机进程    D．客户机线程

第二部分非选择题
二、填空题：本大题共l0空，每空l分，共10分。

21．操作系统是______，它连接了硬件和软件，是两者之间的桥梁。

22．操作系统的并发性和共享性是通过______的活动体现出来的。

23．一般而言，输入／输出设备由物理设备和______两部分组成。

24．在页面置换策略中，总是选择最先装入内存的一页调出称为______页面置换算法。

25．高级通信有消息队列、共享内存、套接字和______。

26．远程过程调用使用的是______模型。

27．根据单个或分布式平台上不同应用程序间的数据共享性能，APl分为远程过程调用、

   ______ 、文件传输和信息交付四种类型。
28．在网络的配置中，对网络正常运行影响最大的主要是路由器______和路由信息配置。

29．通过______，用户可以在Linux和Windows两个操作系统之间进行信息的共享。

30．服务进程和用户应用程序必须通过子系统______和系统交互。

三、简答题【更多科目答案购买：http://www.examebook.com/index.php】【更多科目答案购买：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm】：本大题共6小题，每小题5分，共30分。

31．简述计算机系统中的重要共享资源。  ，

32．简述文件系统中保护文件和规定文件存取权限的方法。

33．简述网络操作系统中提供的通信原语。
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更多科目自考真题答案至：http://www.examebook.com/index.php


